



八大关内拆掉违建二层楼

为集中拆违以来最大砖石建筑



挖掘机正在拆除墙体。本报记者 张杰 摄

本报6月9日讯(记者 张杰) 在原有建筑上扩建300余平方米的2层小楼,甚至扩建的风格也与原建筑一致。9日,八大关拆违办强制拆除了这一处违法建筑。这是八大关景区集中拆违行动以来,拆除的最大砖石结构的违法建筑。

9日上午7点,70多名执法人员在宁武关路5号院内集合,准备拆除八大关景区拆违以来面积最大的砖石结

构的违法建筑。现场执法人员告诉记者,违法建筑是楼体后半部分,房主在原有建筑的基础上进行了扩建。从外观上看,扩建部分与原有建筑风格一致。扩建部分建成并不久,玻璃刚装上,内部还没有装修。7点半左右,挖掘机到达拆违现场,但是由于院落内停着两辆车,挖掘机进不到院子里面去,拆除工人只好先用铁锤等工具将门窗上的玻璃敲碎,同时对墙体进行敲击。

上午8点半左右,执法人员准备用拖车将这两辆车强行拖走,见车要被拖走,躲在别处的车主赶紧上前,将车

开离拆违现场。上午9点左右,挖掘机上阵,开始从2楼窗户处对违法建筑进行拆除。由于墙体比较硬,半个小时的时间内,楼西北侧的墙体仅仅拆了一角。

市南区城管局八大关中队队长崔卫东告诉记者,八大关集中拆违行动开始后,房产、规划部门对此处违法建筑进行了界定,认定房主在原有建筑的基础上进行了扩建,扩建面积达到360平方米。9日,市南区城管执法局、市城管执法局、市公安局等部门联合出动了70多名执法人员,对此处违法建筑进行了清理。

据统计,9日,执法部门共拆除宁武关路5号等3处违法建筑,面积合计约390平方米。截至目前,八大关风貌保护区(含太平角、汇泉角)已拆除和正在拆除的违法建筑共计175处,总面积约4675.5平方米。

此外,八大关街道办事处继续对景区内的垃圾进行清理,共清除湛山一路10号、湛山二路14号、湛山二路15号乙、红岛支路4号、红岛支路4号乙等8个居民居住楼院内的长期老大难堆积物,共清理楼院面积750平方米,清理垃圾约33立方米,近16吨。

清理圈占绿地改菜地现象

东城国际24处“菜园”将复绿

本报6月9日讯(记者 张杰) 崂山区东城国际北区自建成后,不少居民就私自种植蔬菜,破坏绿地,对环境造成破坏。9日上午,崂山区城管执法局对小区内违法圈地种菜行为进行了集中清理,整治被破坏的小区绿地

24处,总面积200余平方米。

据崂山区城管执法局麦岛中队执法人员介绍,东城国际北区居民中,老年人居多,平时在家也没有什么事情,看到周围邻居在绿地上种菜,就跟着效仿,造成破坏绿地现象越来越严重,被破

坏的绿地达40余处。麦岛中队执法人员曾多次对居民毁绿种菜行为进行劝导与清理,执法人员挨家挨户走访业主,进行规劝,部分业主自行整改,清除了绿地上种植的农作物,但仍有少数业主不肯配合,24处被破坏的绿

地没有整改。

7日,执法人员对这24户业户下达了《责令限期改正通知书》。9日,麦岛中队执法人员连同小区物业一起,对到期未整改的业主进行联合执法,强制清除所种植蔬菜,物业将对被破坏绿地进行绿化恢复。

龙山商业街重定位抢商机

青岛八成人防工程“从商”

本报6月9日讯(记者 宋珊珊) 9日,青岛市人防办副主任向鲁青与网友在线交流时介绍,青岛人防工程开发利用率达到80%以上,其中包括市民早已熟悉的龙山商业街、中山商城、即墨路小商品市场和近几年新续建的地景大道、海琴购物广场、红酒博物馆等。

随着青岛市多个商业中心的形成,政治、经济、文化中心的东移,繁华一时的龙山商业街人气下滑。对此,人防办正在着手对龙山商业街整体业态定位、业态组合、商场布局、市场营销、管理模式、基础设施和配套

效益和经济效益。青岛人防工程开发利用率达到了80%以上,其中包括市民早已熟悉的龙山商业街、中山商城、即墨路小商品市场和近几年新续建的地景大道、海琴购物广场、红酒博物馆等。

随着青岛市多个商业中心的形成,政治、经济、文化中心的东移,繁华一时的龙山商业街人气下滑。对此,人防办正在着手对龙山商业街整体业态定位、业态组合、商场布局、市场营销、管理模式、基础设施和配套

项目等方面进行整体规划,力争恢复龙山商业街的活力,为消费者提供休闲、购物的好去处。

为配合李沧商圈的改造建设,青岛还启动了书院路商业街人防工程建设,这个项目建成后,既可以为李村商圈提供2万余平方米战时人员、物资防护场所,平时还可作为集休闲购物和地下过街通道功能为一体的大型地下商业设施。同时,还可作为地铁站客流主要疏散通道,与建设中的地铁李村站相连通。该项目计划在年底前主体竣工。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直选择单独的口腔诊所进行治疗,直到前几天,王小姐丈夫去医院检查了一次全面的检查,才发现口腔原来得了“白塞氏综合症”,而且有口腔白斑(口腔黏膜损害)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究所就诊。

齐鲁中医药研究所附属医院是中医治疗重点中医临床基地之一,自1996年起,形成了以国

内外名医坐诊的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名老中医坐诊,研制出新型中药口腔溃疡散剂,该药以可靠的治疗效果及国家食品药品监督管理局的认可并批准上市。口腔溃疡散剂仅限于2009年12月31日,治愈率已突破94.29%,已让众多患者重拾信心,恢复正常生活。口腔溃疡散剂在治疗口腔炎、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等复杂性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 青农合定点单位

详情请登陆官方网站查询: www.rjkj120.com

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南惠城医院中医口腔科 施成有教授

预约电话: 0531-88190333



地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)